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Uvod 
 

»Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 
organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih 
vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in 
mednarodno sodelovanje«. 

V zavedanju kako pomembna je vloga območnih izpostav pri organiziranju in izvajanju 
kulturnih prireditev na lokalnem nivoju ter z vizijo večplastnega povezovanja je delovanje 
vodje območne izpostave poslanstvo. 
 
Območna izpostava Laško pokriva dve občini: Laško in Radeče. V obeh občinah, skupaj s 
približno 18.000 prebivalci (Laško okoli 13.500 in Radeče okoli 4.500) je v register vpisanih 43 
kulturnih in umetniških društev, nekatera tudi z več sekcijami.  
 
Izpostava je ena izmed pomembnih organizatorjev in izvajalec prireditev na lokalnem 
področju, ki bogati vsebino kulturne ponudbe, tako na področju obeh občin kot tudi širše. 
Projekti, ki jih vsakoletno pripravlja, so namenjeni predstavitvi, primerjavi in vrednotenju 
dosežkov ljubiteljskih kulturnih društev in skupin (osnovne šole, vrtci) ter posameznikov. 
Nastope spremljajo strokovnjaki za ustrezna področja, ki analizirajo predstavljeno delo in 
svetujejo metode dela, hkrati pa kvalitetnim kandidatom omogočajo udeležbo na prireditvah 
regijske oz. državne ravni.  
 

S 1. februarjem 2023 se je na OI Laško zgodila kadrovska sprememba in delo gospoda Gašperja 
Salobirja mi je bilo predano tik pred izvajanjem območnih revij. Ni bilo veliko časa za pripravo 
in uvajanje, potrebno je bilo iti v akcijo in realizirati zastavljen letni načrt. Poleg realizacije 
planiranih območnih in regijskih prireditev, je bila pozornost usmerjena tudi v urejanje pisarne 
in sicer v želji, da ta postane prijetno okolje za ustvarjanje kulturnih dogodkov. Žal je visoka 
poletna povodenj v Laškem ta trud uničila in v jesenskem času je bila potrebna sanacija, 
vnovično urejanje in opremljanje pisarne. Vendar je bilo to zgolj »spremljevalno« dogajanje, 
ki k sreči ni vplivalo na realizacijo zastavljenega območnega in regijskega načrta prireditev.  
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Ocena stanja 
 
Območna izpostava Laško je sledila načrtu in v letu 2023, skladno z letnim programom dela 
Sklada in lokalne skupnosti ter potrebami kulturnih društev, izvedla projekte s področja 
ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Izpostava s kulturnimi 
društvi in njihovimi sekcijami sodeluje na več načinov: kot pomoč pri prijavah na javne razpise 
in pri oblikovanju poročil, pri preoblikovanju in oblikovanju društvenih programov, s 
podelitvijo področnih značk JSKD na jubilejnih prireditvah, z obiski njihovih dogodkov,  z 
različnimi izobraževalnimi programi za njihove potrebe in s soorganizacijo nekaterih 
prireditev. 
 
V želji vzpostavljanja vezi z društvi sta bili v marcu izpeljani srečanji s predstavniki kulturnih 
društev in vodji oddelkov za družbene dejavnosti obeh občin Laško in Radeče. Poleg 
predstavitve so bili navzoči seznanjeni z aktualnimi informacijami o sofinanciranju s strani 
predstavnikov občin, predstavljeno je bilo poročilo dela območne izpostave za preteklo leto in 
najavljeni so bili najpomembnejši dogodki v tekočem letu. 

Kot je razvidno iz programske tabele na koncu pričujočega poročila je v letu 2023 območna 
izpostava Laško sodelovala pri 41 prireditvah. Izpeljanih je bilo 14 območnih revij po 
programski shemi JSKD, 2 regijski prireditvi, 8 društvom in plesalcem oddelka za sodobni ples 
glasbene šole pa so bile podeljene področne značke. Trem gledališkim predstavam smo 
omogočili individualni ogled strokovnega spremljevalca. 
 
Preko območnih selekcij so se na regijski nivo uvrstili: 1 otroška gledališka predstava, 1 
mladinska gledališka predstava, 1 otroška folklorna skupina, 4 otroške plesne skupine, 4 
mladinske plesne skupine, 3 pevski zbori, 1 likovno delo. V nadaljevanju pa so se preko 
regijskih selekcij na državni nivo uvrstile 3 otroške in 2 mladinski plesni skupini. Natančnejši 
opis dosežkov sledi v nadaljevanju poročila. Pri udeležbah na regijske in državne revije smo s 
strani izpostave uspeli poskrbeti za prevoz udeležencev. 
Posamezniki so se udeleževali tudi regijskih in državnih izobraževanj, ki so jih pripravile 
strokovne službe JSKD ali druge območne izpostave. 
 
Vsi dogodki in izobraževanja so bili podprti s spletnimi objavami na družbenih platformah. V 
letu 2023 je bila namreč vzpostavljena Facebook stran JSKD OI Laško. V okvir organizacije 
območnih in regijskih prireditev sta bila vključena snemanje in fotografiranje, kar omogoča 
snovanje arhiva območne izpostave, kot tudi arhiva za posamezna društva. Sodelovanje s 
MMC TV Laško, je pomenilo, da so se posnetki naložili na njihovo spletno stran. Posnetki 
dogodkov, ki smo jih izvedli v zadnji četrtini koledarskega leta, pa so naložene na JSKD OI Laško 
YouTube kanal, ki bo po novem medij prenosa video posnetkov prireditev. 
 
Večino prireditev je bilo izvedenih v Kulturnem centru Laško, ki ima primerno opremo in dovolj 
kapacitete zaodrja, kar je pomembno za prireditve z večjim številom udeležencev. V domu 
kulture Radeče so bila, v sodelovanju z osnovnošolskim gledališkim abonmajem in Gledališkim 
društvom Radeče, izpeljana 3 gledališka srečanja – otroško območno in regijsko ter predstava 
v okviru regijskega Linhartovega srečanja odraslih gledaliških skupin. Srečanje odraslih 
literatov smo izpeljali na Aškerčevi domačiji na Senožetih. Kar nekaj dogodkov je gostila tudi 
večnamenska dvorana na Vrhu nad Laškim. 
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Delovanje OI Laško je bilo redno izpostavljeno v lokalnih časopisih – Laški bilten, Radeški utrip 
in Radeške novice. 
Načrtovan program območne izpostave je bil v letu 2023, navkljub raznovrstnim izzivom, 
izpeljan v celoti. Vse izvedene območne in regijske revije so imele organizirano strokovno 
spremstvo in s tem so imeli udeleženci priložnost posveta, refleksije svojega nastopa z 
usmeritvami nadaljnjega dela, kar je edina pot do izboljšav in uspeha. Društva, ki jih pokriva 
območna izpostava Laško s svojim delovanjem zajamejo skoraj vsa področja po programski 
shemi JSKD. Šibke točke so na področju lutkovne dejavnosti, filma ter historične glasbe, vendar 
si želimo, da bi čas prinesel priložnosti tudi za tovrstni razvoj.   
 
 

Izvedba rednega programa 
 
Program območne izpostave je bil v letu 2023 izveden v celoti. Organizirane so bile območne 
in regijske revije, srečanja in izobraževanja po programski shemi JSKD, in sicer: 
 
VOKALNA GLASBA: »Vrtec poje« - območna revija vrtčevskih pevskih zborov (6 pevskih 
zborov), »Pomladna prepevanja« - območna revija OPZ in MPZ (6 pevskih zborov), »Naši 
zbori« - območna revija odraslih pevskih zborov (11 pevskih zborov) 
 
LIKOVNA DEJAVNOST: »Motivi Laškega skozi oči slikarja z vključitvijo človeških figur« - 
območna likovna razstava (13 likovnih razstavljavcev), regijska likovna delavnica za učence in 
mentorje v sodelovanju z OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice 
 
GLEDALIŠČE IN LUTKE: Območna revija otroških gledaliških skupin (2 predstavi + 1 individualni 
ogled), v okviru regijskega srečanja otroških skupin smo gostili 3 predstave, za »Vizije« - 
srečanje mladinskih gledaliških skupin smo imeli na območnem nivoju 1 individualni ogled, za 
Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin pa smo na območnem nivoju organizirali 1 
individualni ogled, na regijskem eno gostujočo predstavo  
 
PLES: »Zavrtimo se« - območna plesna revija (24 plesnih skupin, cca 300 plesalcev), regijska 
delavnica plesnega filma 
 
FOKLORNA DEJAVNOST: »Ringaraja« - območno srečanje otroških folklornih skupin (9 
skupin), Maroltovo območno srečanje odraslih folklornih skupin je v Laškem združevalo 
skupine iz Velenja, Šmarja pri Jelšah in Laškega (5 skupin), »Napev-odsev« - območno srečanje 
poustvarjalcev glasbenega izročila Slovenije (5 skupin) 
 
INSTRUMENTALNA GLASBA: Srečanje godb (5 pihalnih orkestrov), v okviru TLK je izpostava 
podprla projekt »Zgodba smo mi« - medgeneracijsko povezovanje pihalnih orkestrov na 
pobudo GŠ Laško – Radeče (3 pihalni orkestri v Laškem in 3 v Radečah)  
 
LITERARNA DEJAVNOST: Večer ljubiteljskih literarnih ustvarjalcev (dela je predstavilo 8 
udeležencev) 
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Izvedba dodatnega programa 
 
Delovanje območne izpostave Laško je bilo tudi v letu 2023 močno prežeto z sodelovanjem z 
lokalno skupnostjo in drugimi ustvarjalci kulturnih prireditev, kot sta STIK Laško in KTRC 
Radeče. Po svojih zmožnostih smo se vključili v projekte, ki jih organizirata ZKD Možnar in 
Knjižnica Laško. Vsekakor smo bili prisotni na proslavah ob občinskih in državnih praznikih. V 
času Tedna ljubiteljske kulture so nekatera društva pripravila letne koncerte in nastope na 
prostem. Območna izpostava Laško je v tem času še dodatno poskrbela za promocijo vseh 
načrtovanih dogodkov.   
 
Izpostava je sodelovala z društvi in zavodi pri njihovi dejavnosti ter po svojih močeh pomagala. 
Na jubilejnih prireditvah pa smo podelili področne značke. Govorimo o prireditvah kot na 
primer: proslava ob kulturnem prazniku KD Vrh nad Laškim, prireditev ob 20. obletnici Vokalne 
skupine Vodomke, jubilejni koncert MoPZ Laško, "Brusimo v 15. pomlad" - jubilejna prireditev 
KD Brusači, »Poletna noč" koncert godalnega orkestra Strunikat, Festival Romanika Antiqua, 
Poletna noč v Laškem, Kulturna prireditev bralne značke za odrasle/proslava ob dnevu 
reformacije, »Martinovo v Laškem«, etno prireditev, koncert ob 15. obletnici MePZ Društva 
upokojencev Laško, »Naših 10 let« - jubilejni koncert Ljudskih pevcev Šentlenartčanov, koncert 
ob 15. obletnici MePZ jesen, Ta veseli dan kulture, pravljične plesne urice za vrtčevske otroke v 
sodelovanju s Knjižnico Laško, "Naj praznična pesem ogreje srce" - združeno prepevanje 
odraslih pevskih zborov, Slavnostna akademija ob 110. obletnici Pihalnega orkestra radeških 
papirničarjev. Božično – novoletna koncerta Pihalnega orkestra radeških papirničarjev in KD 
Laška pihalna godba itd. 
 
 
 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti 
ali sodelovanje pri njih 
 
Vodja območne izpostave je tudi član komisije za razdelitev sredstev kulturnim društvom, ki 
se prijavijo na občinski razpis za sredstva, namenjena ljubiteljski dejavnosti. Tako kot je bilo v 
dosedanji praksi, smo tudi letos v sodelovanju z oddelkom za družbene dejavnosti organizirali 
sestanek za vsa kulturna društva v obeh občinah. Na sestanku predstavnikom društev 
predstavimo vse razpise, ki so namenjeni ljubiteljski kulturi. Kar nekaj društev je aktivnih tudi 
s prijavami na razpis za program, ki je odprt pri JSKD. V primeru težav društvom nudimo 
administrativno in tehnično pomoč pri izpolnjevanju obrazcev in prijav. 
 
 
 

Izobraževanja 
 
V letu 2023 je bilo kot prioriteta delovanja izpostave postavljena izpeljava območnega in 
regijskega načrta prireditev. Izobraževanja so bila tako na uvodnem sestanku z društvi seveda 
velika želja, ampak smo si jih postavili kot opcijo v jesenskem času. Žal smo se takrat ukvarjali 
s sanacijo poplavljenih prostorov Kulturnega centra Laško. Na lokalni ravni smo vendarle v 
sodelovanju OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice izvedli regijsko likovno - terapevtsko delavnico 
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za učence in mentorje ter v nekoliko okrnjeni obliki izpeljali regijsko delavnico plesnega filma, 
ki se bo v letu 2024 nadaljevala. V sodelovanju s Knjižnico Laško smo v mesecu decembru 
izvedli sklop sedmih pravljično plesnih delavnic z vrtčevskimi otroci.  
 
Vsekakor pa je izpostava redno skrbela za informiranje društev in šol o izobraževanjih, ki so 
bila organizirana znotraj celjske regije in tudi širše. Tako so se člani naših društev udeležili 
delavnice Slovenia Cantat 8 v Ljubljani, likovnega predavanja Janeza Zalaznika v Šentjurju, Ex-
tempore Šmarje pri Jelšah 2023, XXIII. mednarodnega sevniškega likovnega shoda Grad 2023 
- regijske likovne kolonije v Sevnici, izobraževanja »Zgrabi zvok« v Kopru, seminarja Musica 
creativa 2023 v Izoli, regijskega izobraževanja »Vključevanje ljudskih plesov in pesmi za 
predšolske otroke« v Šentjurju, literarne delavnice 24. pesniške olimpijade v Dravogradu in 
regijskega mažoretnega seminarja v Trebnjem. 
 
 

Financiranje 
 
Sredstva za delovanje območne izpostave Laško so pridobljena s strani JSKD ter obeh občin 
Laško in Radeče, ki sofinancirata program po pogodbi. Občina Laško refundira stroške ob 
predložitvi računov, Občina Radeče pa svoj prispevek nakaže v dveh delih. Občina Laško 
financira tudi prostor v Kulturnem centru Laško, v katerem ima OI Laško sedež. Obe občini 
dobro skrbita tudi za delovanje društev in podpirata ljubiteljsko kulturno delovanje.  
 
V letu 2023 so bila potrebna sredstva za osnovne materialne potrebe delovanja izpostave – 
informativna tabla JSKD OI Laško, nakup priznanj in map, pisarniški material, nalepke za 
steklene površine pisarne, itd. Teh izdatkov se v bližnji prihodnosti ne pričakuje oziroma vsaj 
ne v tem obsegu. 
Zavedamo se, da je za delovanje izpostave pomembno, da nekaj sredstev pridobimo z 
vstopninami in v prihodnje tudi s kotizacijami. Stroški se namreč višajo in zato je vedno težje 
zagotoviti tisto, kar nam je bilo še pred časom samoumevno (kot na primer  prevoz uvrščenih 
na regijske oziroma državne revije ali malica za nastopajoče).  
 
JSKD OI Laško se po najboljših močeh trudi, da s skromnimi sredstvi razpolaga racionalno in si 
seveda prizadeva, da s svojim delovanjem opraviči finančno podporo obeh občin, ki je nujno 
potrebna za razvoj ljubiteljske kulture v obeh krajih. 
 

Novi projekti 
 

Novih projektov si v letu 2023 nismo upali zastaviti, saj je bilo delo v prvi vrsti intenzivno 
usmerjeno v spoznavanje ljubiteljske kulture in njenih ustvarjalcev po celotni programski 
shemi JSKD. Hkrati pa je bila velika skrb namenjena realizaciji načrta območnih in regijskih 
prireditev. Seveda so se pa že v preteklem letu idejno zasnovali novi projekti, ki jih bomo v 
prihajajočem letu realizirali. Tako smo že začeli z natečajem za mlade literarne ustvarjalce 
»Moj svet v vrtincu besed«, ki smo ga zasnovali skupaj v sodelovanju z učiteljicami slovenskega 
jezika vseh treh osnovnih šol. Na literarnem področju smo vzpostavili stik z ljubiteljskimi 
ustvarjalci, ki so imeli na literarnem večeru, poleg priložnosti izmenjave svojih prispevkov, tudi 
priložnost razmisleka in snovanja vizije literarnega področja naše izpostave. Vsekakor ostaja 
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regijsko izobraževanje plesnega filma, ki smo ga bili primorani letos izpeljati v nekoliko 
okrnjeni obliki, vizija tudi v prihodnje.  
 
Pomembno se zdi izpostaviti, da smo letos po dolgem času izpeljali območno revijo 
poustvarjalcev glasbenega izročila Slovenije ločeno od etno prireditve »Martinovo v Laškem« 
in omogočili, da so bile skupine deležne strokovnega mnenja in selekcije. Tako kot je bilo v 
pričujočem poročilu že omenjeno – konstruktivna povratna informacija je lahko priložnost 
napredka in zato je pomembno, da udeleženci območnih/regijskih revij sprejmejo strokovni 
razgovor, kot trenutek izpostavitve lastnih dilem in vprašanj.  
Vsekakor pa je za vse novosti potreben čas in zaupanje, prehitevanje ne koristi nikomur.  
Veliko novih priložnosti vidimo v medsebojnem povezovanju področij in v večplastnem 
snovanju kulturnem dogodkov. 
 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
 

Ljubiteljska kultura na območni izpostavi Laško ima dolgo in bogato tradicijo. Obe občini 
zagotavljata prostorske pogoje za delovanje društev, sredstva za program in projekte pa 
društva pridobivajo na občinskih razpisih in razpisih JSKD.  
 
Pregled razporeditve društev po področjih lahko strnimo takole: 

- VOKALNA GLASBA: 13 odraslih pevskih zasedb (7 mešanih PZ, 3 moški PZ, 2 ženska PZ, 
1  vokalna skupina), 3 mladinski in 3 otroški pevski zbori, 8 vrtčevskih PZ 

- INŠTRUMENTALNA GLASBA: 3 pihalni orkestri z dolgo tradicijo, 1 vaška godba in 1 
veteranska godba, 1 godalni orkester 

- GLEDALIŠKA DEJAVNOST: 1 društvo, 2 sekciji znotraj društev, gledališka dejavnost je 
razvita tudi v osnovnih šolah 

- FOLKLORNA DEJAVNOST:  3 društva, 5 sekcij (pod folklorno dejavnost so štete tudi 
vokalne zasedbe, ki ohranjajo glasbeno izročilo Slovenije) 

- LIKOVNA DEJAVNOST: 2 društvi 
- LITERARNA DEJAVNOST: 1 kulturno društvo, ki se intenzivneje ukvarja tudi z literarno 

dejavnostjo, sicer pa imamo mrežo posameznikov 
- PLESNA DEJAVNOST: 2 plesna oddelka glasbene šole, vrtčevske skupine, plesni krožki 

v osnovnih šolah (generacijsko pogojeno) 
 
 

Dosežki društev in posameznikov v letu 2023, ki so se preko selekcij JSKD uvrščali na regijski 
oziroma državni nivo: 
Regijski nivo na svojem področju so dosegli: Vokalna skupina Vodomke (vendar se regijske 
revije ni udeležila), OPZ in MPZ OŠ Primoža Trubarja Laško, OPZ OŠ Antona Aškerca Rimske 
Toplice, Otroška folklorna skupina KD Anton Tanc Marija Gradec, 8 plesnih skupin GŠ Laško – 
Radeče in plesna skupina Vrtca Laško, likovna ustvarjalka Alenka Kandolf,  mladinska gledališka 
predstava »Burundanga–droga resnice« skupine LUX THEATRUM KD Koral in otroška 
gledališka predstava »Mali potepuh« OŠ Primoža Trubarja Laško in KD Koral Laško. 

Na državnem nivoju beležimo uspehe plesalcev plesnega oddelka GŠ Laško – Radeče, in sicer 
na 31. državno tekmovanje mladih plesnih ustvarjalcev OPUS 1 se je uvrstilo 10 plesnih 
miniatur (solistično ali v duetu je bilo na tekmovanje uvrščenih 17 plesalcev in osvojili 3 
bronasta, 3 srebrna in 3 zlata priznanja), na 20. mini festivalu otroških plesnih skupin PIKA 
MIGA 2023 so se uvrstile 3 skupine in 1 duet iz GŠ Laško – Radeče, na Festivala ŽIVA 2023 – 
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festival plesne ustvarjalnosti mladih pa sta bili izbrani 2 skupini in 1 duet iz plesnega oddelka 
GŠ Laško – Radeče. 
Državni nivo za OPZ in MPZ bo šele v letu 2024, po ocenah strokovne spremljevalke pa imajo 
možnost udeležbe vsi trije zbori, ki so se udeležili regijske revije. 
 
Gledališka skupina Prosvetnega društva Vrhovo (Žaba gleda&išče) se je na predlog JSKD 
producenta za gledališko dejavnost s predstavo »Izpoved mazohista« udeležila 17. 
mednarodnega gledališkega festivala v Vodicah.  

Velja omeniti, da je gledališka dejavnost močno razvita v Radečah, kjer smo v letu 2023 izpeljali 
območno in regijsko srečanje otroških gledaliških skupin. V sodelovanju z OŠ Marjana Nemca 
Radeče so si predstave ogledali njihovi učenci. Hkrati pa Gledališko društvo Radeče v okviru 
svojega abonmaja z veseljem sprejme odraslo gledališko predstavo iz regijskega izbora za 
Linhartovo srečanje. 

In še nekaj drugih uspehov: likovniki obeh društev se redno udeležujejo različnih likovnih 
kolonij in tako so se tudi Milena Žohar, Marija Oven in Ludvik Kos udeležili XXIII. 
Mednarodnega sevniškega likovnega shoda Grad 2023  - regijska likovna kolonija, Nina Logar 
je sodelovala na ABSTRACT 2023 – 4. mednarodni razstavi fotografij, Matija Podbreznik pa se 
je s svojim prispevkom udeležil 24. pesniške olimpijade.  

Seveda se zavedamo, da je v Laškem in Radečah močna mažoretna dejavnost, ki gre z roko v 
roki s pihalnimi orkestri in tako soustvarjajo kulturne utripe v obeh občinah. Članice 
mažoretnih skupin se aktivno udeležujejo državnih in evropskih tekmovanj, vendar pa je 
organizacija teh tekmovanj vezana na Mažoretno zvezo Slovenije. 

Četudi se je morda nehote kakšen podatek izmuznil v okviru tega poročila in predstavitve 
kulturne dejavnosti območne izpostave Laško, menimo, da je namen vendarle dosežen – 
zapisano je zagotovo v potrditev, da ljubiteljska kultura v obeh občinah živi in se razvija, zato 
jo je potrebno podpreti. 

 

Sodelovanje s šolami in vrtci 

 

Sodelovanje s šolami in vrtci na območni izpostavi Laško je dobro vzpostavljeno. Vse osnovne 
šole imajo pridobljen status kulturne šole. Hkrati imamo Glasbeno šolo Laško – Radeče, ki s 
kulturnim programom (glasbeno in plesno dejavnostjo) povezuje obe občini naše območne 
izpostave in hkrati s svojim spodbudnim okoljem nudi potencial za razvoj ljubiteljske kulture.  
 
Z vrtci in osnovnimi šolami  je potrebno pohvaliti dobro sodelovanje na področju plesa, otroške 
folklorne dejavnosti, zborovskega petja, gledališča in po novem tudi literarne dejavnosti. Prav 
tako se mentorji redno udeležujejo različnih seminarjev in izobraževanj, skupine in 
posamezniki pa s svojimi nastopi bogatijo kulturne prireditve v občinah.  
  



9 

 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
 

V letu 2023 smo na jubilejnih dogodkih podelili področne značke in priznanja naslednjim 
društvom: 
- 20 let Vokalne skupine Vodomke (podeljene so bile 3 bronaste Gallusove značke in 

priznanje Sveta OI) 

- 95 let MoPZ Laško  (podeljeno je bilo priznanje Sveta OI in 2 bronasti Gallusovi znački) 

- 15 let KD Brusači (podeljene so bile 1 bronasta, 6 srebrnih in 25 zlatih Maroltovih značk) 

- 15 let MePZ Društva upokojencev Laško (podeljeno je bilo 7 bronastih in 2 častni 

Gallusovi znački) 

- 10 let Ljudski pevci Šentlenartčani (podelili smo 1 priznanje Sveta OI, 1 bronasto, 4 

srebrne, 1 zlato in 1 častno Maroltova značka) 

- 15 let MePZ Jesen (podeljene so bile 1 bronasta, 1 srebrna in 1 zlata Gallusova značka) 

- 110 let Pihalnega orkestra radeških papirničarjev (podeljena so bila 3 bronasta, 3 

srebrna, 2 zlati in 3 častne značke Vinka Štrucla) 

 

Na območni plesni reviji »Zavrtimo se« smo plesalcem plesnega oddelka GŠ Laško – Radeče 

podelili 19 bronastih značk Mete Vidmar. 

 

Na območni likovni razstavi pa so bile članom Likovnega društva Laško podeljene 1 bronasta, 

11 srebrnih in 5 zlatih značk Antona Ažbeta.  
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Izvedeni dogodki 
 

V nadaljevanju so izpostavljene prireditve v organizaciji izpostave in hkrati tudi prireditve, na 

katerih smo sodelovali, jih podprli ali na njih podelili področne značke. 
 

 NAZIV DOGODKA  KRAJ DOGODKA DATUM (OD) VRSTA RAZVRSTITEV 
1.  PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU LAŠKO 7.2.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

2.  
PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU 
KD VRH NAD LAŠKIM 

VRH NAD LAŠKIM 12.2.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

3.  
OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA MALI 
POTEPUH (INDIVIDUALNI STROKOVNI 
OGLED) 

LAŠKO 1.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

4.  
SESTANEK S PREDSTAVNIKI KULTRUNIH 
DRUŠTEV OBČINE LAŠKO IN ČLANI SVETA 
OI 

LAŠKO 6.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

5.  
SESTANEK S PREDSTAVNIKI KULTURNIH 
DRUŠTEV OBČINE RADEČE S ČLANI SVETA 
OI 

RADEČE 7.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

6.  
»VRTEC POJE 2023« OBMOČNA REVIJA 
VRTČEVSKIH PEVSKIH ZBOROV 

LAŠKO 15.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

7.  
»RINGA RAJA 2023« OBMOČNA REVIJA 
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 

LAŠKO 22.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

8.  
MLADINSKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA 
VIZIJE - »BURUNDANGA DROGA 
RESNICE« (STROKOVNI OGLED) 

LAŠKO 25.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

9.  
»POMLADNA PREPEVANJA« OBMOČNA 
REVIJA OPZ IN MPZ 

LAŠKO 29.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

10.  
ODRASLA GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA 
LINHARTOVO SREČANJE - »ZADREGA 
NAD ZADREGO« (STROKOVNI OGLED) 

LAŠKO 30.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

11.  
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

RADEČE 31.3.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

12.  
MAROLTOVO OBMOČNO SREČANJE 
ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 

LAŠKO 14.4.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

13.  
»ZAVRTIMO SE« OBMOČNA PLESNA 
REVIJA 

LAŠKO 20.4.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

14.  
PRIREDITEV OB 20. OBLETNICI VOKALNE 
SKUPINE VODOMKE 

LAŠKO 23.4.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

15.  
»GLEDALIŠČE NA OBISKU« REGIJSKO 
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

RADEČE 11.5.2023 PRIREDITEV REGIJSKI 

16.  JUBILEJNI KONCERT MoPZ LAŠKO LAŠKO 13.5.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

17.  
»BRUSIMO V 15. POMLAD«, JUBILEJNA 
PRIREDITEV KD BRUSAČI 

RADEČE 19.5.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

18.  
MEDOBMOČNA TERAPEVTSKA – 
ANIMACIJSKA LIKOVNA DELAVNICA 

RIMSKE TOPLICE 22.5.2023 IZOBRAŽEVANJE REGIJSKI 

19.  
»NAŠI ZBORI« OBMOČNA REVIJA 
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV 

LAŠKO 24.5.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

20.  
»MOTIVI LAŠKEGA SKOZI OČI SLIKARJA Z 
VKLJUČITVIJO ČLOVEŠKIH FIGUR« 
OBMOČNA LIKOVNA RAZSTAVA 

LAŠKO 25.5.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

21.  »(Z)GODBA SMO MI«, LAŠKO LAŠKO 26.5.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

22.  
»ROZA« - REGIJSKO LINHARTOVO 
SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

RADEČE 1.6.2023 PRIREDITEV REGIJSKI 

23.  »(Z)GODBA SMO MI«, RADEČE RADEČE 2.6.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

24.  
»POLETNA NOČ« KONCERT GODALNEGA 
ORKESTRA STRUNIKAT 

RADEČE 10.6.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

25.  SREČANJE GODB VRH NAD LAŠKIM 18.6.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 
26.  FESTIVAL ROMANIKA ANTIQUA LAŠKO 26.6.2023 IZOBRAŽEVANJE/PRIREDITEV OBMOČNI 
27.  POLETNA NOČ V LAŠKEM LAŠKO 12.7.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 
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28.  
»NAPEV – ODSEV« OBMOČNA REVIJA 
POUSTVARJALCEV GLASBENEGA 
IZROČILA SLOVENIJE 

VRH NAD LAŠKIM 24.9.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

29.  
VEČER LJUBITELJSKIH LITERARNIH 
USTVARJALCEV 

RIMSKE TOPLICE 18.10.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

30.  
KULTURNA PRIREDITEV BRALNE ZNAČKE 
ZA ODRASLE / PROSLAVA OB DNEVU 
REFORMACIJE 

LAŠKO 23.10.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

31.  
»MARTINOVO V LAŠKEM«, ETNO 
PRIREDITEV 

LAŠKO 11.11.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

32.  
KONCERT OB 15. OBLETNICI MePZ 
DRUŠTVA UPOKOJENCEV LAŠKO 

LAŠKO 17.11.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

33.  REGIJSKA DELAVNICA PLESNEGA FILMA LAŠKO 18.11.2023 IZOBRAŽEVANJE REGIJSKI 

34.  
»NAŠIH 10 LET« - JUBILEJNI KONCERT 
LJUDSKIH PEVCEV ŠENTLENARTČANOV 

VRH NAD LAŠKIM 19.11.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

35.  KONCERT OB 15. OBLETNICI MePZ JESEN LAŠKO 2.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 
36.  TA VESELI DAN KULTURE LAŠKO 3.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

37.  
PRAVLJIČNE PLESNE URICE ZA 
VRTČEVSKE OTROKE 

LAŠKO 4.12.2023 IZOBRAŽEVANJE OBMOČNI 

38.  
»NAJ PRAZNIČNA PESEM OGREJE SRCE« 
ZDRUŽENO PREPEVANJE ODRASLIH 
PEVSKIH ZBOROV (PRAZNIČNO LAŠKO) 

LAŠKO 18.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

39.  
SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 110. 
OBLETNICI PIHALNEGA ORKESTRA 
RADEŠKIH PAPIRNIČARJEV 

RADEČE 19.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

40.  
SLAVNOSTNI BOŽIČNO NOVOLETNI 
KOCERT PIHALNEGA ORKESTRA 
RADEŠKIH PAPIRNIČARJEV 

RADEČE 23.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 

41.  
NOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT KD 
LAŠKA PIHALNA GODBA 

LAŠKO 27.12.2023 PRIREDITEV OBMOČNI 
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Finančno poročilo 
 

Finančni del poročila območne izpostave, ki so ga pripravili v računovodstvu na centrali JSKD, 

ponuja pregled prihodkov in odhodkov v letu 2023 po posamezni dejavnosti. V ozadju izdatkov 

je potrebno razumevanje, da se številke razlikujejo glede na število udeležencev na 

posameznih revijah, ki včasih terjajo izpeljavo prireditve v dveh delih, kar tudi dvojno poveča 

stroške.  

Vsekakor pa so posledice podražitev občutne tudi na kulturnem področju in v prihodnosti bo 

zagotovo potreben temeljit razmislek o nudenju nekaterih dosedanjih ugodnosti – kot so na 

primer prevozi šolam in društvom na regijske oziroma državne revije, za katere je bilo na 

primer v letu 2023 skupno namenjenih 3.641 €. Hkrati pa seveda tudi razmislek o pogostitvah 

nastopajočih. To bo pripomoglo, da bomo lahko več sredstev namenili samemu programu in 

izobraževanjem.  

Vsa sredstva, ki jih je območna izpostava Laško prejela, so bila porabljena kar se da 

ekonomično in v želji, da se kos finančne pogače čim bolj enakomerno razdeli med akterje 

ljubiteljske kulture v obeh občinah in tudi v prihodnje bo tako.     
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JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI   
OBMOČNA IZPOSTAVA LAŠKO   

    
FINANČNO POROČILO ZA OBDOBJE OD  01. 01. DO 31.12. 2023  

    

ZAP. ŠT. PRIHODKI:     

        

1. PRENOS PRESEŽKA PRIHODKOV 2022                   -   €  

        

2. JSKD - ZA PROGRAM     4.202,38 €    

  JSKD - ZA MATERIAL. STR.     1.584,00 €    

  SKUPAJ     5.786,38 €        5.786,38 €  

        

3. DOTACIJE OBČIN:       15.200,00 €  

        

4. DRUGI PRIHODKI:         2.505,00 €  

  (VSTOPNINA IN KOTIZACIJE)     

        

  PRIHODKI SKUPAJ       23.491,38 €  

        

  ODHODKI:     

        

1. PRENOS PRESEŽKA ODHODKOV 2022    -  

        

2. ZA PROGRAM SPLOŠNO     4.794,12 €    

        

3. GLASBA     6.365,67 €    

        

4. GLEDALIŠČE     2.231,80 €    

        

5. FILM        200,00 €    

        

6. FOLKLORA     3.974,34 €    

        

7. PLES     3.124,22 €    

        

8. LIKOVNA DEJAVNOST        620,08 €    

        

9. LITERARNA DEJAVNOST        200,00 €    

        

10. MATERIALNI STROŠKI     1.981,15 €    

        

  ODHODKI SKUPAJ    23.491,38 €      23.491,38 €  

        

  PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI                   -   €  

    

LJUBLJANA, 9.1.2024 

 
POM. DIREKTORJA ZA 
FINANCE: GREGOR PAJIĆ 

PRIPRAVILA: SIMONA VEBER  
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ZAKLJUČEK 
 

 
Ohranjanje kulturne identitete, spodbujanje in rast kakovostne ljubiteljske kulture so vodilo 
delovanja OI Laško. Zavedam se, da so sodelovanje in podpora kulturnim društvom osnova za 
razvoj bogate kulturne scene.  
 
Seveda pa je pri tem ključnega pomena podpora s strani obeh občin in tudi članov Sveta 
območne izpostave, zato iskrena hvala. Slednji so bili na sestanku 30. januarja 2024 seznanjeni 
s pričujočim poročilom in so ga potrdili. Konstruktivni razmisleki srečanja s člani Sveta so sicer 
zapisani v zapisniku sestanka. Naj na tem mestu izpostavim samo to – skladni smo si, da je 
podpora ljubiteljski kulturi pomembna vrednota, saj spodbuja ustvarjalnost, izražanje 
identitete skupnosti ter krepi povezovanje ljudi skozi umetnost. Želim si, da bo to glavno vodilo 
delovanja območne izpostave Laško tudi v prihodnje in v tem vidiku lahko JSKD sloganu 
»Kultura za vsak čas« dodamo še »za vas«.  
 

 

 

POROČILO PRIPRAVILA: 
Špela Medved, 


